

Месячник обеспечения безопасных условий труда
на период проведения весенних полевых работ.

Ежегодно в марте в организациях агропромышленного комплекса (далее – организации АПК) увеличивается количество видов работ, направленных на успешное проведение весенне-посевной кампании.

Нарушений установленных нормативных требований охраны труда, трудовой и производственной дисциплины, как со стороны должностных лиц, так и самих работников являются причиной большинство несчастных случаев, происходящих в организациях АПК.

В целях обеспечения безопасности труда, профилактики производственного травматизма работников, занятых на весенних полевых работах с **20 марта 2017 г.** проводится Месячник обеспечения безопасных условий труда на период проведения весенних полевых работ, организовав в организациях агропромышленного комплекса.

Типичные нарушения требований охраны труда:
применение случайных предметов при ремонте техники



неудовлетворительное состояние территории



Главный специалист по охране труда

Р.В.Карпуть